Tema 1: «U3Mepenne pa3MepoB U 00bEMOB MAJIBIX TeJD)

JKkcnepuMeHTAIbHAsA pabora Ne 1._«Onpedenenue 0o6vema 00HOU NYIbKUY)

Lenu pabomer:

1.0npenenenue oobeMa OHON IMyJbKHU (OyCHMHKH, KAMEIIKH, IAPUKH, CKPEITKU, HTOJIOUKH U
T.1.)

2.0mpenenenne oobema CJl-mucka

3.0mpeneneHne Macchl CIMYKH 0€3 cepbl

3aoanue. «Onpedenenue 00vema 0OHOU NYIbKU)
I[ens: 3meputh 00bEM OHOM MYIBKU C ITOMOIIBIO SKCIIEPHUMEHTA.
Ob6opynoBanue: Mensypka, 200 mysnek, Boa.
Xo0 pabomeul.
1. YrtoOsl u3mMepuTh 00BHEM OAHOM MYJbKH, HAIMBAEM B MEH3YPKY BOAY 10 OTM eTKH 50 MiI.
2. 3arem akkypaTHO BbichiaeM 200 mylek B BOAY M OTMEYaeM, HACKOJIbKO IOBBICHIICS
ypOBEHb BOJIbI B MeH3YypKe. OH cTai paBHBIM 60 M.
3. UroObl HaiiTH 00BEM BceX IyJEeK, HaJAO0 W3 OOJbIIEro 0O0beMa BBIYECTh MEHBIIHH,
nonyyaem 10 m
4. 3atem HaxomuM o0beMm onHoW mynbku: aeaum 10 mur Ha 200 mynek. Ilomydaem, dto
nyabKa umeeT 00beM pasublii 0,05 cM® (cnaiin 3-4)
Omnpenesienue 00bemMa 0JHOM MYJIBKH

Hano: mynbka CHu Pemenne Vs =60 em® — 50 ev® = 10 em®
V;=V,-V; 3
\Y; Viyssin = 120% =0,05 cm®
n =200 myJyek Vayssicn = F n
V1 =50 M 50 cm?
V7 = 60 M 60 cm?
VHyJ’IBKI/I =7

Omeem: 006bEM onHOMN mynbku pasen 0,05 cm®
OTBeT mpeodpa3oBaTh S

JkcnepuMeHTANIbHAsA padoTa Ne 2. «Onpedenenue 0ovema CD duckay
Ienw: N3meputh 00bem CD nucka

Obopyoosanue: Mummmerposas 6ymara, CD nucku -10 mirt.

Xoo pabomel.

UYroOsr uzmeputh 00beM CD nucka, HaMm HYXKHO y3HaTh IJIOLIA/b JUCKa O€3 OTBEPCTUS U €ro
TOJILLIUHY.

1.Haxogum mmomaap aucka. UToObl ero HaiTH, HAaIO W3 IUIOMIAAU OONBIIEro Kpyra BbIYECTb
IJI0Ua/1b OTBEPCTUSL.

2.Haxoaum miomaab JUCKa ¢ OTBEpCTHEM. BbIkianpiBaeM JUCK Ha MUJUIMMETPOBYIO Oymary,
00BOIMM KOHTYp M u3MepseM nuameTp Kpyra. llomyumnoce 12 cm, torma paauyc -6¢wm.
[MoacTapnseM 5TH 3HAYeHHs B GOPMyITy IUIOIIAAM KPYTa. U pacdeT oKaszaycs pasHbM 113 cm®.
3.Tenepb HaXOQUM TJIOIIAb OTBEPCTUA. BhIkiIagpiBaeM qUCK HAa Oymary, 0OBOAMM OTBEPCTUE U
HaxoauM paauyc. Y Hac nonyuuics 0,7 cm. [lnomanb oTBepcTHs 10 pacyeTaM paBHa

1,5 cM2.

4. BeruMTaeM M3 IUIOMAM BCEro ANUCKA MIIOIIA b OTBEpCTUs. Pesymbrar pasen 111,5 cm?,

5. Teneps Haxoaum TonmuHy aucka. Jis atoro 6epem 10 mMCKOB, CKIIAJbIBAEM MX BMECTE U
CTaBUM BEpPTHKAJILHO HAa MHIJUTUMETPOBYIO Oymary. OHu 3aHuMaroT 10 kjeTouek. 3HAYMT,
tommmHa 10 quckoB paBHa 1,3 cm. a onnoro 0,13 cwm.

6. Ceiiuac Mbl MOXKE€M HaiiTu 00beM JMcka. B Hamem ciydae, yMHOKaeM IJIOMIAAL AUCKA Ha
Tomuny. [lonyuaem npubmsutensuo 14,5 cm® (cnaiin 6-7)




HN3mepenue 00béma CD qucka

JlaHo: 1uCK Pemienue

thz[HCKOBZI,?)CM 8231—82 R1:12CM12:6CM

h 1 ea = 0,13 cm S1= R} R2=14cm:2=0,7cm

d=12cm S, = R S1=3,14-62cm?=3,14 - 36 cM?> =113 cm?

d>=14cm 2= % S;=3,14-0,72cm?=3,14 - 0,49 cM? = 1,5 cm?
Vi=sh S=113 em?— 1,5 cm2=111,5 om?
R=d:2 | yv=1115cm2- 0,13 cm = 14,5 cu®

v="?

Omeem: 00béM nucka pasen 14,5 cm3

JomaniHee 3aganue.
3ananne. U3mepenne maccobl cimuky 0e3 cepsl (10Ma)
Iensy: n3MepuTH MacCy CIUYKU O0€3 UCIOIb30BAHUS BECOB.
Obopydosanue: MuimumeTrpoBasi Oymara, 5 crimyex.
Xoo pabomel.

1.Yto0b1, u3MepuTh Maccy CIMYKM O€3 cephl, cHadajla HYXHO U3MepuTh o0beMm. [l 3TOro
OepeM 5 cnuyek, 3apaHee OYUIICHHBIX OT Cepbl, U BBUIOKUTD B sl HA MUJUIUMETPOBYIO OyMmary.
[Tonyuunock, uyTo oHU 3aHUMarOT 10 kieTouek, T.€.1 cM-3TO mMpHHA 5 cuuek. Toraa mMprUHa
ofgHon crnyku-0,2 cMm.
2.COOTBETCTBEHHO U3MEPSIEM AMHY CIIMYKH - 4 CM.
3.Cuntaem o0beEM: NepeMHONKAs JUIMHY, WHPUHY, TommuHy. Ilomyuaercs-0,16 cm3- o6bem
OJTHOM CIHUYKHU.
4. TlnotHocts crnmuku paBHa 0,8 r/cmS.3Has (opMyily Macchl 4Yepe3 IJIOTHOCTh M OOBEM,
HaxoJuM, 4TOo Macca npubiauszutensHo paBHa 0,13r. (cnaiin 9).

I/I3Mepe}me Macchl CIMYKHU 0e3 Cepbl

Jano: cnnuka Pemenne:

a=0.2cMm S=a? S=0,22¢cm? = 0,04 cm?

h=4cm V=Sh V=0,04 cM?-4cm=0,16 cm®
p=10,8 r/cm® m=pV m=0,81/cm®- 0,16 cM*=0,13 T
m=7?

Omeem: wmacca cnuuku pasHa 0,13 r.
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